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Задача A. Золоте поле
Назва вхiдного файлу: a.in або стандартний ввiд
Назва вихiдного файлу: a.out або стандартний вивiд
Обмеження використання часу: 1 секунда
Обмеження використання пам’ятi: 256 мегабайтiв

Козак Вус випадково знайшов прямокутне поле розмiром n × m квадратних метрiв.
Поле має n рядкiв та m стовпчикiв. Рядки нумеруються вiд 1 до n зверху вниз. Стовпцi
нумеруються вiд 1 до m злiва направо.

Козак помiтив, що у деяких квадратах є золотi монетки, а саме: у квадратi, який зна-
ходиться у i-му рядку та j-му стовпчику, є рiвно aij золотих монеток.

Просто забрати усi монетки — це занадто легко для Вуса, тому вiн вирiшив, що забере
усi монетки з квадратiв, у яких кiлькiсть монеток парна.

Проте i така задача виявилася занадто легкою для нього, тому Козак Вус вирiшив,
що буде зсувати монетки: вiн може взяти усi монетки у якомусь квадратi та перекласти
їх у будь-який сусiднiй квадрат. Квадрати вважаються сусiднiми, якщо у них є спiльна
сторона. Описану операцiю зсуву вiн може виконувати будь-яку кiлькiсть разiв.

Тепер Козаку цiкаво, яку максимальну кiлькiсть монет вiн може забрати. Допоможiть
йому знайти цю кiлькiсть, а також допоможiть йому зрозумiти, як йому потрiбно зсувати
монетки, щоб забрати таку кiлькiсть.

Звернiть увагу, що Козаку не потрiбно мiнiмiзувати кiлькiсть операцiй зсуву, йому по-
трiбно лише максимiзувати кiлькiсть монеток, якi вiн забере.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить два цiлi числа t та g (1 6 t 6 10, 0 6 g 6 6) — кiлькiсть тестiв та

номер блока.
Перший рядок кожного тесту мiстить два цiлi числа n та m (1 6 n,m 6 50) — розмiри

поля.
Кожен з наступних n рядкiв мiстить m цiлих чисел ai1, ai2, . . . , aim (0 6 aij 6 100) —

кiлькостi золотих монеток у квадратах.
Не гарантується те, що є принаймнi одна монетка на полi.

Формат вихiдних даних
Для кожного тесту виконайте наступне:
У першому рядку виведiть одне цiле число — максимальну кiлькiсть монет, яку забере

Вус.
У другому рядку виведiть одне цiле число p (0 6 p 6 10 000) — кiлькiсть операцiй зсуву,

якi необхiдно виконати. Звернiть увагу, що не потрiбно мiнiмiзувати значення p.
У кожному з наступних p рядкiв виведiть по чотири цiлi числа x1, y1, x2, y2

(1 6 x1, x2 6 n, 1 6 y1, y2 6 m), якi означають, що монетки, якi знаходяться у квад-
ратi (x1, y1), потрiбно зсунути у квадрат (x2, y2).

Якщо iснує кiлька правильних вiдповiдей, дозволяється вивести будь-яку з них. Гаран-
тується, що iснує оптимальна вiдповiдь, де кiлькiсть операцiй зсуву не перевищує 10 000.

Приклад
a.in або стандартний ввiд a.out або стандартний вивiд

2 0
2 3
4 5 1
9 2 0
1 4
1 4 5 4

20
2
1 2 2 2
2 2 2 1
14
2
1 1 1 2
1 2 1 3

Примiтка
У першому прикладi Козак може спочатку зсунути усi монетки з квадрата (1, 2) у (2, 2),

пiсля чого поле виглядатиме так:
4 0 1
9 7 0

Пiсля зсуву монеток з (2, 2) у (2, 1) поле виглядатиме так:
4 0 1
16 0 0

Тому вiдповiдь 4 + 16 = 20.
У другому прикладi Козак може спочатку зсунути усi монетки з квадрата (1, 1) у (1, 2),

пiсля чого поле виглядатиме так:
0 5 5 4

Пiсля зсуву монеток з (1, 2) у (1, 3) поле виглядатиме так:
0 0 10 4

Тому вiдповiдь 10 + 4 = 14.

Оцiнювання

1. (14 балiв) n = 1, усi aij парнi;

2. (16 балiв) n = 1, усi aij непарнi;

3. (19 балiв) n = 1;

4. (14 балiв) n,m > 1, усi aij парнi;

5. (17 балiв) n,m > 1, усi aij непарнi;

6. (20 балiв) n,m > 1.

Задача B. Пари камiнцiв
Назва вхiдного файлу: b.in або стандартний ввiд
Назва вихiдного файлу: b.out або стандартний вивiд
Обмеження використання часу: 1 секунда
Обмеження використання пам’ятi: 256 мегабайтiв

У Алiси та Боба є n купок з камiнцями, пронумерованих вiд 1 до n. У i-iй купцi ai

камiнцiв. Вони виконують наступний процес:
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1. Алiса вибирає двi непустi купки. Нехай у них x та y камiнцiв вiдповiдно.

2. Алiса забирає по одному камiнцю з цих купок.

3. Далi Боб теж вибирає двi непустi купки так, щоб у них також було x та y камiнцiв
вiдповiдно. Тобто Боб вибирає двi купки так, щоб у них була така ж кiлькiсть ка-
мiнцiв, як було початково у купках Алiси. Бобу дозволяється вибирати купки, якi
вибрала Алiса. Якщо вiн це зробити не може, то процес закiнчується.

4. Боб також забирає по одному камiнцю з вибраних ним купок.

5. Якщо кiлькiсть непорожнiх купок менша за 2, то описаний процес закiнчується, iнак-
ше знову повторюється спочатку.

Звернiть увагу, що Алiса не зобов’язана вибирати кожного разу однi й тi ж самi значення
x та y.

Алiса i Боб хочуть зробити так, щоб у купках залишилось якнайменше камiнцiв. За-
уважте, що в них спiльна мета. Допоможiть їм знайти мiнiмальну кiлькiсть камiнцiв, якi
можуть залишитися.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить два цiлi числа n та g (2 6 n 6 2 · 105, 0 6 g 6 5) — кiлькiсть

купок та номер блока.
Другий рядок мiстить n цiлих чисел a1, a2, . . . , an (1 6 ai 6 109) — кiлькiсть камiнцiв у

кожнiй купцi.

Формат вихiдних даних
Виведiть одне число — вiдповiдь на задачу.

Приклади
b.in або стандартний ввiд b.out або стандартний вивiд

3 0
4 4 3

5

7 0
4 7 7 4 2 2 3

3

Примiтка
У першому прикладi Алiса може спочатку вибрати першу та третю купки: x = 4 та

y = 3. Пiсля того, як вона забере камiнцi, у купках буде 3, 4, 2 камiнцiв вiдповiдно.
Боб повинен вибрати купки, у яких x = 4 та y = 3 камiнцi, тому вiн вибере другу та

першу купки вiдповiдно. Пiсля того, як вiн забере камiнцi, у купках буде 2, 3, 2 камiнцiв
вiдповiдно.

Наступного кроку Алiса може вибрати, наприклад, другу та третю купки: x = 3 та
y = 2. Пiсля того, як вона забере камiнцi, у купках буде 2, 2, 1 камiнцiв вiдповiдно.

Боб не зможе вибрати такi купки, щоб в них було x = 3 та y = 2 камiнцiв, тому процес
закiнчується. Залишається 2 + 2 + 1 = 5 камiнцiв.

Оцiнювання

1. (17 балiв) n 6 8; ai 6 8;

2. (23 балiв) n — парне; a1 = a2, a3 = a4, . . . , an−1 = an;

3. (22 балiв) всi ai — парнi;

4. (18 балiв) ai 6 2 · 105

5. (20 балiв) без додаткових обмежень.

Задача C. Топологiчнi сортування дерева
Назва вхiдного файлу: c.in або стандартний ввiд
Назва вихiдного файлу: c.out або стандартний вивiд
Обмеження використання часу: 1 секунда
Обмеження використання пам’ятi: 256 мегабайтiв

Вам дано дерево з n вершин, пронумерованих вiд 1 до n. Корнем дерева є вершина
з номером 1. Для кожного v вiд 2 до n визначимо pv — номер сумiжної з v вершини,
що лежить на простому шляху мiж вершиною v та корнем. На кожному з ребер (pv, v)
записаний символ «<» або «>».

Знайдiть кiлькiсть способiв записати числа вiд 1 до n у вершинах дерева так, щоб кожне
число було використано рiвно один раз i при цьому виконувались усi вiдношення, вказанi
на ребрах. Тобто для усiх ребер з символом «<» повинно виконуватись a[pv] < a[v], а для
усiх ребер з символом «>» повинно виконуватись a[pv] > a[v].

Через те, що вiдповiдь може бути дуже великою, виведiть її за модулем 109 + 7.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле число n (1 6 n 6 3 000) — кiлькiсть вершин дерева.
Кожен з наступних n − 1 рядкiв мiстить одне цiле число pi (1 6 pi < i) та символ ci

(ci ∈ {«<», «>»}), якi позначають, що на ребрi мiж вершинами з iндексами pi та i записаний
символ ci. Звернiть увагу, що тут нумерацiя за i починається з 2.

Формат вихiдних даних
Виведiть єдине цiле число — кiлькiсть способiв розставити усi числа вiд 1 до n у вер-

шинах дерева так, щоб виконувались усi вiдношення, вказанi на ребрах. Звернiть увагу,
що потрiбно вивести не саму вiдповiдь, а лише її остачу вiд дiлення на 109 + 7.

Приклади
c.in або стандартний ввiд c.out або стандартний вивiд

4
1 <
2 <
3 >

3

4
1 <
1 <
1 <

6

5
1 <
1 <
3 >
3 >

18

Сторiнка 2 з 3



IV етап Всеукраїнської олiмпiади з iнформатики 2020 - II тур

Оцiнювання

1. (8 балiв) n 6 10;

2. (6 балiв) n 6 18;

3. (10 балiв) ci = ‘<’;

4. (4 бали) pi = 1;

5. (13 балiв) pi = i− 1, 1 6 n 6 200;

6. (19 балiв) pi = i− 1;

7. (24 бали) n 6 200;

8. (16 балiв) без додаткових обмежень.

Задача D. Додай ребра
Обмеження використання часу: N/A
Обмеження використання пам’ятi: N/A

Дано дерево з n вершин та n− 1 ребер. Потрiбно додати рiвно m нових ребер до цього
дерева. Додавати кратнi ребра або петлi заборонено. Якщо перед додаванням ребер у
певної вершини була степiнь ti, то пiсля додавання ребер її степiнь не має перевищувати
ti + k. Нагадаємо, що степiнь вершини — це кiлькiсть ребер, якi її з’єднують з iншими
вершинами.

Крiм цього, також дано m+n−1 цiлих чисел a1, a2, . . . , am+n−1. Пiсля додавання ребер
потрiбно зiставити кожному ребру один з елементiв масиву a так, щоб кожен елемент
масиву вiдповiдав рiвно одному ребру. Значення ai зiставленому ребру позначатиме його
вагу.

Потрiбно додати новi ребра та зiставити числа до ребер так, щоб сума найкоротших
вiдстаней мiж кожною парою вершин була максимальною. Тобто потрiбно максимiзувати
функцiю

∑
dij , де dij — мiнiмальна вiдстань мiж вершинами, для всiх i та j (1 6 i < j 6 n).

Мiнiмальною вiдстанню мiж вершинами вважається сумарна вага усiх ребер на простому
шляху мiж ними.

Звернiть увагу, що у цiй задачi потрiбно вiдправляти не код, а самi вiд-
повiдi. Вам також доступнi усi тести, якi можна завантажити за посиланням
https://c.oi.in.ua/uoi2020/mulBeIDcmQIo/

Формат вхiдних даних
Дано 5 тестiв.
Перший рядок кожного тесту мiстить три цiлi числа n, m та k (1 6 n 6 5 000,

1 6 m 6 250 000, 1 6 k 6 500) — кiлькiсть вершин у деревi, кiлькiсть ребер, якi потрiбно
додати, та максимальна кiлькiсть ребер, якi можна додати до однiєї вершини.

Другий рядок мiстить m+ n− 1 цiлих чисел a1, a2, . . . , am+n−1 (1 6 ai 6 106).
Наступнi n−1 рядкiв мiстять по два цiлi числа vi та ui (1 6 vi, ui 6 n) — номери вершин,

мiж якими є ребро. Гарантується, що початково заданий граф — дерево.
Гарантується, що завжди можна додати ребра так, щоб всi описанi в умовi вимоги

виконувались.

Формат вихiдних даних
Для кожного тесту виведiть наступне:
Якщо у вас є вiдповiдь на цей тест, виведiть 1, iнакше 0.
Якщо у вас є вiдповiдь, то у кожному з наступних m+n− 1 рядкiв виведiть по три цiлi

числа vi, ui, ai — номери вершин, мiж якими є ребро у кiнцевому графi, та його вага.

Оцiнювання
Нехай d0 певна змiнна у тестi, а d — сума вiдстаней у вашому графi. Якщо d > d0, то

ви отримаєте 20 балiв за тест. Iнакше ви отримаєте стiльки балiв за тест:

(100(d−d0)/d0)5 · 20

Якщо s — сума балiв за всi тести, то за спробу ви отримаєте s, заокруглене до найб-
лижчого цiлого числа.

Приклад
Вхiднi данi Вихiднi данi

4 1 1
1 2 4 2
1 2
2 3
4 2

1
1 2 1
3 2 2
2 4 4
1 3 2
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